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1２月１日、仁井田小学校体育館

で地区芸能発表会を開催し、田植

え踊り、カラオケ、ダンス、舞踊、

よさこいなど全３１演目の発表が

ありました。

今年度初めて出場いただいた方

もいて、幅広い世代の皆さんに参

加していただき、大変盛り上がり

のある芸能発表会となりました。

ご来場・ご協力いただいた皆さ

ん、ありがとうございました。

きめ細かく美しい素晴らしい演技。

1２月５日、やまなみ学校第7回講座・修了

式を行いました。

前半は須賀川市立博物館の渡辺学芸員を講師

に迎え、地名の由来や成り立ちなど、仁井田の

歴史についてお話を聞きました。

後半は修了式を行い、皆勤賞・精勤賞の授与

をし、1年間の講座を振り返りました。

一夜舘さんの声掛けで、会場の皆さんと輪踊りでフィナーレ

小学生ダンサーのかっこいいダンスに会場は

拍手喝采！

ギターとハーモニカによる素敵な演奏♪ 会場を熱気で包んだ元気いっぱいのよさこい！

仁井田
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※日程・内容などは変更・中止になる場合があります。詳細は、関係者の皆さんに個別にお知らせします。

●１月２２日（水）

・地域づくり実行委員会⑨

１９：０0～

仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

●１月２３日（木）

・大相撲観戦ツアー

（両国国技館）

●１２月１５日（日）

仁井田地域づくり事業無声映画上映会

＆ジュニアボランティア⑧修了式 １４：０0～ 市文化センター

●１２月1８日（水）

スポレク教室（ラバーバレーボール） １９：０0～ 地域体育館

●１２月２３日（月）

季節の行事 ミニ門松作り １９：００～ 仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

12月6日、仁井田イルミネーション点

灯式を行いました。当日は仁井田区長会

やジュニアボランティアの皆さんなど、

約60人が参加し、藤居ジュンコさんに

よるミニコンサートを楽しみました。

センター敷地内には大きなツリーのほ

か、光のトンネルやハートのフォトフ

レーム、仁井田の杜わかばこども園園児

の作品など、LED電球約1万６千球が飾

られています。フォトスポット満載です

ので、ぜひ、ご家族・ご友人お誘いあわ

せのうえご覧ください。

手作りのイルミネーション作品をお楽しみください♪

点灯期間 １２月２５日（水）まで

毎日１７時～２１時

※センター駐車場をご利用ください。

当日はジュニアボランティアの皆さんでイルミネーションの仕上げや会場準備などを行い、点灯式を盛

り上げてくれました！

ジュニアボランティアも大活躍！


